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Особливості неймінгу в ресторанному бізнесі полягають у тому, що назва 

ресторану відображає його концепцію, стиль та місію. Це означає, що назва 

повинна бути привабливою та легко запам’ятовуватися, відображати кулінарну 

тематику та настрій ресторану, а також може змінюватися відповідно до зміни 

концепції ресторану, кулінарного стилю або відповідно до культурних, 

соціальних та економічних тенденцій [3]. 

Назва товару або послуги – це перше, що помічає споживач, що впливає 

на формування ставлення до бренду. Ім’я товару або послуги відіграє значну 

роль у залученні уваги і впливу на споживача. Назва товару чи послуги дається 

на все життя. Тому бізнесменам варто більш уважно ставиться до вибору назви. 
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ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОГО БІЗНЕСУ 
 

Готельно-ресторанний бізнес є одним із напрямків розвитку сучасної 

економіки у світі та в нашій країні, зокрема. Це бізнес, який характеризується 

високою динамічністю та великою потенціальною можливістю розвитку. Він є 

невід’ємною частиною індустрії гостинності та туризму. Даний вид бізнесу 

здійснює стимулюючий вплив на економіку регіону, підприємницьку 

діяльність, зменшує соціальну напругу шляхом створення нових робочих місць, 

стимулює розвиток будівництва, торгівлі, транспорту та інших галузей, 

забезпечує наповнення бюджетів різних рівнів. На розвиток галузі здійснюють 

значний вплив цифрові трансформації, глобалізаційні процеси, зорієнтованість 

на екологічність послуг та діяльності готельно-ресторанних підприємств, 

тенденції у сфері інновацій [1]. Поглиблене дослідження тенденцій розвитку 

готельного та ресторанного бізнесу набуває особливої актуальності в умовах 

динамічного середовища та необхідності швидкої адаптації до нього. 

Врахування сучасних тенденції у готельно-ресторанному бізнесі 

визначають напрямки розвитку підприємств, сприяють формуванню їх 

конкурентоспроможності, дозволяють краще відповідати очікуванням 

споживачів і адаптуватися до динамічних умов ринку. 

https://buduysvoe.com/publications/neyming-yak-stvorytybrendu-uspishne-imy
https://buduysvoe.com/publications/neyming-yak-stvorytybrendu-uspishne-imy
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Дослідження сучасного стану розвитку індустрії гостинності дає 

можливість сформувати такі основні тенденції розвитку готельно-ресторанних 

підприємств: 

1. Впровадження інновацій. Значна увага при цьому приділяється саме 

технологічним інноваціям які дають можливість удосконалити процеси 

створення та надання послуг та виконання окремих операцій.  

2. Екологічність послуг та діяльності підприємств готельно-ресторанного 

бізнесу. Діяльність спрямована на забезпечення стійкого розвитку та 

зменшення екологічного навантаження, зокрема, стає особливо актуальною в 

сучасних умовах. Така тенденція може проявлятися у використанні енерго- та 

ресурсозберігаючих технологій, впровадженні систем сортування й переробки 

відходів, переході на альтернативні джерела енергії, а також у відмові від 

використання одноразової тари та пластикових виробів. Застосування 

екологічних практик не лише сприяє збереженню довкілля, а й створює 

додаткові репутаційні переваги для закладу, підвищуючи рівень довіри з боку 

клієнтів і партнерів. 

3. Орієнтація на оздоровчий відпочинок. Готельні підприємства широко 

впроваджують у практику своєї діяльності послуги які спрямовані на 

оздоровлення та підтримання організму у належному стані. Впровадження 

оздоровчих програм, фітнес-програм, детокс-програм (у тому числі 

інформаційний та цифровий детокс). 

4. Розвиток локальної гастрономії та глибоке занурення в культуру 

регіону. Йдеться не лише про ознайомлення з традиційною кухнею, культурою 

та звичаями місцевості, а й про активну участь у культурних та гастрономічних 

процесах. Це може включати приготування автентичних страв разом із 

місцевими кухарями, співпрацю з ремісниками, участь у народних обрядах, 

фестивалях, гастрономічних турах тощо. Такий підхід сприяє збереженню 

нематеріальної культурної спадщини та підтримці місцевих громад. 

Повномасштабне вторгнення внесло свої корективи у тенденції розвитку 

готельного та ресторанного бізнесу. Найбільш актуальними вважаємо наступні 

напрями розвитку підприємств індустрії гостинності: 

1) формування нових видів послуг, спрямованих на реабілітацію 

постраждалих внаслідок воєнних дій, зокрема створення спеціалізованих 

реабілітаційних центрів у курортних зонах; 

2) розвиток готельного господарства в курортних регіонах та активне 

сприяння розвитку лікувального й медичного туризму як складової частини 

відновлення фізичного та психологічного здоров’я населення; 

3) забезпечення автономного функціонування готельно-ресторанних 

об’єкті;.  

4) підвищення рівня безпеки та модернізація готельних закладів згідно з 

новими викликами та потребами безпечного перебування клієнтів; 

5) розширення мережі готелів, орієнтованих на тривале проживання, 

зокрема сімей, які були змушені залишити свої домівки. 
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6) підтримка діяльності готельно-ресторанних підприємств, 

розташованих у відносно безпечних регіонах, як осередків стабільності та 

відновлення туристичної галузі; 

7) сприяння розвитку ділового туризму шляхом створення відповідної 

інфраструктури – конференц-залів, коворкінгів, бізнес-центрів та розширеного 

спектру додаткових послуг для ділових гостей. 

8) залучення інвестицій у розвиток туризму та індустрії гостинності, 

зокрема шляхом створення сприятливого клімату для внутрішнього й 

зовнішнього інвестування в цю сферу [2]. 

Розглянуті вище напрями та тенденції розвитку готельно-ресторанного 

господарства у майбутньому сприятимуть підвищенню ефективності його 

функціонування шляхом адаптації до сучасних умов і викликів. 

Список використаних джерел 
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АНАЛІЗ СУТНОСТІ СЕНСОРНОГО АНАЛІЗУ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ  

ЗАКЛАДІВ РЕСТОРАННОГО ГОСПОДАРСТВА 

 

Діяльність закладів ресторанного господарства не дивлячись на складні 

соціально-економічні умови характеризується високим динамізмом та 

ефективною діяльністю. На динамічний характер та ефективність впливають 

різноманітні фактори, але на першому місці постійний розвиток та 

удосконалення технологій харчових продуктів. Харчові продукти (перероблені, 

частково перероблені або не перероблені) призначені для споживання 

людиною. Основу при цьому складає загальне оцінювання якості харчових 

продуктів. 

Якість продукції – це сукупність характеристик продукції (процесу, 

послуги), які стосуються її здатності задовольняти встановлені і передбачені 

потреби [1]. 

Мета даного дослідження полягає в аналізі сутності сенсорного аналізу 

харчових продуктів. Методи дослідження – аналіз, порівняння, узагальнення, 

наукової літератури, дослідження. 

На підприємствах ресторанного господарства має місце цілісна система 

контролю якості продукції в якій беруть участь державні установи, громадські 

https://doi.org/10.32782/2524-0072/2025-72-27
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Веб-сайт Наукової бібліотеки МДУ: http://msu.edu.ua/library/ 
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